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KOPÁNKY 6. – 7. září 2025 

 

Adaptační pobyt už mnoho let pořádáme jako víkendové setkání dětí, jejich rodičů,  pedagogů a 

vedení školy v krásném prostředí Bílých Karpat na rekreačním středisku Kopánky, Mikulčin vrch. 

Jeho cílem je především vzájemné seznámení, společné prožití různých aktivit a sdílení úvah o 

vzdělávání. Během sobotního příjezdu bylo mlhavo, drobně pršelo a počasí moc letně 

nevypadalo. Aktivity jsme měli připravené především na ven. Během pár hodin se však naštěstí 

všechno změnilo a program mohl probíhat podle plánu. Adaptačního pobytu se zúčastnilo 13 dětí 

s jejich rodiči a mnohdy i sourozenci, 5 montessori učitelek (Ája Donátková, Eliška Janíková, 

Markéta Janíková, Oldřiška Klempířová Skulová, Michaela Kročová) a vedení školy (Vraťa Brokl a 

Maruška Holčíková). Po úvodním přivítání, letos nás provázela písnička 

Když tygr jede do Paříže, a představení rodin i pedagogů probíhalo tvořivé 

dopoledne s tématem „cirkus“. Z přírodních materiálů jsme vyráběli 

obraz a zároveň jsme připravovali jeho prezentaci na večer. Po obědě a 

krátkém odpočinku se děti vydaly s Eliškou, Markétou a Oldřiškou na 

vycházku do lesa. Cestou hrály různé hry a všichni jsme se snažili 

zapamatovat si co nejvíce jmen. Rodiče mezitím zažívali různé zapeklité 

situace, ze kterých jim mohla pomoct jedině spolupráce, komunikace, 

odolnost a pozitivní naladění. Dalším bodem v programu byl blok různých 

her na několika stanovištích, kterých se účastnily děti společně s rodiči. Po večeři došlo 

k prezentaci dopoledních výtvorů. Za skupinu pedagogů se letos povedlo složit opravdu kvalitní 

text na melodii tygra, co jede do Paříže. Posuďte sami: „My jsme škola bez mříží, kdo chce, tak ať 

se přiblíží. Tygr, levhart, opice, přepestří jsme velice. Smát se spolu to nás baví, v učení nás 

nezastaví. Každý tu své místo má, nálada je výborná.“ 

Také ostatní skupiny letos více využívaly různé 

hudební a dramatické vsuvky, takže večerní program 

nás všechny nasytil kromě špekáčků také uměleckými 

zážitky. Poté už prváčky čekala noční výprava do 

temného lesa, kde všichni dostaly školáckou medaili. 

U ohně se zpívalo a povídalo a 

pak se šlo spát. Ráno byla 

snídaně v 8 hodin a po snídani 

následovala diskuse rodičů a 

pedagogů, kterou moderoval 

Martin Holčík. Děti mezitím 

s Ájou a Míšou objevovaly 

životní fáze motýla. Po uzavření 

diskuze a příchodu dětí jsme se 

rozloučili a rozjeli se do svých 

domovů.  

Eliška Janíková 


